电影院观影时遇到脱鞋袜者

市民刘女士:公共场所,应该文明观影

口记者 牛超

本报讯 看电影本是一件放 松身心的事,可如果在观影时, 遇到一些不文明行为,会不会影 响你的心情?近日,市民刘女士 向本报反映,她在电影院观影 时,发现有人在电影院里脱掉鞋 袜,让其愉悦的心情大打折扣。

刘女士家住市区建设路与 开源路交叉口附近。据其介绍, 上月29日晚上,她和朋友到附 近一电影院看电影《芳华》。"我 们的座位比较靠后。"刘女士说, 她的座位后面还有一排坐了几 个人,她旁边有两个座位没有

人。观影过程中,她总感觉有一 股异味儿,后来发现坐在她后面 的一个男子竟然将鞋和袜子脱 了,把脚放在她旁边的一个空椅 背上。

刘女士多次扭头看对方,想 用眼神警告对方"收回你的脚", 结果没有用,对方根本不理会。

"真想不到竟然有这样不自 觉的人。"刘女士说,这种异味儿 搞得她心情大变,也没心思看电 影了,只记得这"奇葩"的一幕。

就刘女士反映的事情,记者 随机采访了几位市民。对于观 影时的不文明行为,不少人都深 有感触。

市民王女士是位电影迷,一 有空闲就喜欢和朋友、家人去观 影。她告诉记者,看电影时,她 最讨厌有人大声说话。"特别是 有些人喜欢带小朋友,电影刚开 始,小朋友就开始哭闹。"有一 次,一个小朋友在电影开始后没 多久就吵着要走,其家人不愿离 开,结果"吵闹声、说话声,吵得 我根本静不下心看电影"

"我有一次看电影,遇到一 位小朋友正好坐我后面,电影播 放的过程中,他不时地晃我的椅 背,快气死我了……"市民孙先 生说起自己的观影经历也是一 肚子苦水。

上月30日,记者也"有幸" 遇到类似的一幕。当天晚上,记 者到市区开源路丹尼斯看电影 《前任3》。其间,坐在记者旁边 的一位男士,不时用手机微信聊 天,大屏幕手机亮得刺眼,让记 者无法全心投入到剧情中。

"现在正是岁末年初,各个 贺岁大片陆续上映,不少市民在 天寒地冻的季节都会选择去电 影院里温暖地享受一顿视觉大 餐。然而,电影院里一些人的不 文明行为却让人大倒胃口。"刘 女士说,电影院毕竟是公共场 所,呼吁广大市民做有素质的影

七岁女童 与家人走散

公交司机帮其找到家人

口记者 高红侠

本报讯 爷爷带着七岁孙女外出表演 节目,回家时与孙女走散。幸遇公交司 机相助,孙女安全回了家。昨天上午,市 民张龙甫将一面锦旗送到市公交总公司, 向公交司机勾耀占表示感谢。

张龙甫家住叶县洪庄杨镇。他说,上 月31日下午,七岁的大孙女到市区开源 路参加舞蹈演出,他带着五岁的小孙女一 同前往。下午4点多演出结束,他带着两 个孙女到开源路与建设路交叉口附近坐 公交车回家,由于乘坐公交车的人比较 多,他和两个孙女说等下一趟,一转眼大 孙女就不见了。张龙甫十分着急,马上通 知家人,并请同来演出的孩子家长帮忙寻 找,无果。无奈,他只好报警。半个小时 后,他接到大孙女舞蹈老师的电话,说孩 子在许南路30路公交终点站,让他赶快 过去接。听到这个消息,张龙甫喜极而 泣。为了表达谢意,张龙甫一家给帮忙的 公交司机勾耀占送上酬金和礼物,但被对 方婉言谢绝了。

昨天上午,记者联系到30路公交司 机勾耀占。勾耀占说,当天下午乘客比较 多,当公交车行至市区建设路东段市中心 血站附近时,他听到有个小女孩哭着找爷 爷。小女孩说不出家人的电话。他安慰 小女孩不要着急,到终点站后,通过小女 孩背包上舞蹈学校的电话与老师取得联 系,并通知到了家长。

撒网捕鱼

1月1日上午,在新 城区白龟湖岸边,渔民 在修整渔网,旁边放着 刚捕捞到的鲫鱼。据了 解,每年9月1日至次年 2月底为水库开渔期。 渔民利用传统撒网的方 式捕鱼,不仅维护了生 态平衡,还确保了水资 源不受污染。

本报记者 张鹏 摄



谎称能帮人安排工作

温某、王某骗人钱财获刑

口记者 张静

本报讯 记者近日从湛河区 人民法院获悉,该院近日审结一起 谎称能帮人安排工作的诈骗案。

据湛河区法院新闻发言人 张春阳介绍,2008年6月开始, 郑州市中原区的王某谎称能够 帮我市湛河区李某的女儿安排 到郑州工作,从而骗取被害人李 某18.85万元。2014年七八月

份,李某因其女儿工作的事被一 拖再拖,多次催促王某还钱。王 某便将自称叫"康军"实为新乡 市封丘县的温某介绍给李某。 温某谎称自己在省财政厅工作, 能将李某的女儿安排到省财政 厅工作。从2014年12月至2015 年5月,李某先后送给温某3.8 万元现金、数条中华烟、苏烟及 黄金手镯、手包各一个,又向温 某的银行卡内分20次汇款22.7

万元,该款温某全部用于个人消 费。之后,李某怀疑被骗,要求 温某退钱无果,遂报案。2015 年1月,王某退还李某现金5万 元。案发后,王某的家属退还李 某现金13.7万元。李某对王某

法院认为,被告人温某、王 某以非法占有为目的,虚构事 实、隐瞒真相,骗取他人财物,数 额巨大,其行为已构成诈骗罪。

公诉机关指控其所犯罪名成 立。被告人温某、王某如实坦白 自己的罪行,可依法从轻处罚。 王某退赔被害人经济损失,取得 其谅解,可依法从轻处罚。

法院最终判决,被告人温某 犯诈骗罪,判处有期徒刑六年, 并处罚金3万元,责令其退赔被 害人李某272170元。被告人王 某犯诈骗罪,判处有期徒刑三 年,缓刑三年,并处罚金1万元。

元旦后旅游市场迎来小淡季

口记者 王春生

本报讯 刚刚结束的元旦小 长假游创造了今年第一轮出游 高峰。记者昨天从市区多家旅 行社了解到,元旦过后,旅游市 场迎来小淡季,相关旅游线路价 格"跳水"高达两三成。

据市区多家旅行社有关人 士介绍,元旦后国内游价格仍维 持在平日淡季水平,由于现在的 团队机票采购价格大都有五折 左右的折扣,一定程度上促使了 旅游市场价格的整体下调。

市区建设路中段一家旅行 社负责人罗光豫说,1月份国内

应景旅游线路价格较元旦期间 将降低两至三成,出游性价比 更高,如华东一些线路是节后 热门出游地之一,元旦过后最 低价格下降到千元左右,较元 旦前便宜了200多元。而南方 一些山水景区门票大幅下调, 如张家界门票半价,使得旅游 价格随之下调。市区旅行社推 出的滑雪线路价格在节后也普 降两成左右。

据悉,目前旅行社大都已 开始筹备春节期间的旅游线 路,而随着春节旅游线路的推 出,春节国内游及国外游也将 迎来报名出游小高峰。

涉嫌盗窃出逃两年 嫌疑人王某被抓

口记者 孙书贤 通讯员 赵家明

本报讯 昨天上午,记者从郏县公安 局获悉,该局刑警四中队民警元旦假期奔 赴南阳市,将涉嫌入室盗窃的犯罪嫌疑人 王某成功抓获。

据郏县公安局政治处负责人介绍, 2015年5月19日,王某伙同朱某在郏县冢 头镇实施盗窃后,朱某被民警当场抓获, 王某逃走。上月30日,民警得到消息,王 某出现在南阳市。民警立即赶赴南阳。 经过一天一夜的蹲守,民警将王某抓获并 带回郏县。

据王某供述,其本人追求享乐,好逸 恶劳,平时以偷盗为生,分别于2015年、 2016年先后在郏县的薛店、冢头,禹州市的 鸿畅等乡镇作案21起,盗窃金额3万余元。

目前,王某已被刑事拘留,案件正在 进一步侦办中。

少年索要抚养费 法官放弃休假忙调解

口记者 孙书贤

本报讯 上月30日,郏县人民法院少 年审判庭庭长周自平利用假期,公开开庭 审理了一起抚养费纠纷案件。

据了解,原告高某某系小学生,在郑 州居住生活,父母离异,其父高某常年务 工。2014年,法院判决高某每月支付抚 养费200元。后来,随着物价上涨及教育 费用的增加,高某某认为抚养费较低,请 求增加抚养费。但高某认为要求增加的 抚养费过高,无力支付。高某某将其父诉 至法院。考虑到高某某系在校学生,周庭 长就决定利用元旦假期开庭审理该案。 最终,双方当事人接受和解并撤诉。